

«В нынешнее, все еще сложное для Европы время, когда продолжается долговой кризис и спад в еврозоне только начинает замедляться, каждое новое производство, да и расширение уже существующего производства является крайне важным решением. Оно служит источником новой надежды, уверенности в будущем», заявил президент Тоомас Хендрик Ильвес на церемонии торжественного открытия технологического городка АВВ в поселке Юри в Харьюском уезде.

«Регион Балтийского моря часто называют будущим центром европейского роста, и от наших собственных усилий зависит, сбудется ли данный прогноз. АВВ как базирующийся на противоположных берегах Балтийского моря глобальный концерн служит прекрасным примером усилий в этом направлении», отметил глава государства.

Он напомнил слушателям, как АВВ стала одной из первых крупных компаний на восточном побережье Балтийского моря, появившись в Эстонии еще в 1992 году, и выразил свое признание: «Вполне естественно, что такое стабильное и задумывающееся о перспективах предприятие как АВВ уже в четвертый раз получило титул самого лучшего иностранного инвестора в Эстонии».

В Эстонии немного таких крупных работодателей – в технологическом городке АВВ One Campus в Юри работает около 1200 человек. Президент Ильвес подчеркнул свою удовлетворенность тем, что они заняты в основном в технологических и энергетических фирмах.

«Будущее именно за технологическим сектором, в том числе за производством ветровых генераторов и промышленной электроники. Практически всегда предприятия технологического сектора также являются источником экспортной продукции, а важность экспорта в нашем мире сегодня невозможно недооценить. Это самоочевидно. В итоге роль инженерного образования становится все существеннее», пояснил глава государства.

Он также поблагодарил руководителя Балтийского регионального подразделения АВВ Бо Хенриксона за длительное развитие предприятия в Эстонии.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229